

他就是热电锅炉的“主任医师”

东新热电厂陈效伟:一旦设备出问题,马上找到故障点



陈效伟是济南热力公司东新热电厂检修部副主任,从业13年以来,他在同事们的眼中始终是一个责任心极强的人,一旦厂里设备出了故障,他总是第一时间赶到,并且能迅速判断出故障点,被称为热电锅炉的“主任医师”。为了保证供暖全局,工作后的13个除夕,他都是在厂里度过。



陈效伟检查电气设备。本报记者于悦 摄

文/片 本报记者 于悦
实习生 赵晓彤

每次干完活
身上总落一层灰

13年前,陈效伟来到东新热电厂,分管锅炉运行,那时的热电厂周围还是一片荒地,只

有这孤零零的一家企业。工作环境恶劣、条件艰苦自不必说,当时的锅炉用的还是链条炉,环保效果大不如现在,周围积着厚厚的灰。而陈效伟的工作就围绕着锅炉周边的动力设备展开,每次干完活,陈效伟身上总能落一层灰,戴的安全帽上只能看到两只眼睛。

2008年陈效伟分管电气检

修后,厂里所有设备电气方面的检修、维护、保养、巡检都由他负责。虽然跟电打上了交道,但每一台配电箱和电机设备,不论在室内室外,环境依然很恶劣,高灰尘、强酸碱甚至有毒有害气体都有可能对人体产生危害。

平时检测起来毫无问题的设备,在实际运行时往往会出现意想不到的状况,尤其在刚

点炉供暖的头一个月。一旦发生紧急故障,陈效伟都会第一时间赶到现场。

据东新热电厂的政工员孙东介绍,去年入冬后的第一场降雪时,厂里环保脱硫塔的一台搅拌泵在启用时发出大幅度震动,陈效伟从上午9点到下午1点,忙得连饭都没顾上吃。

结果就在那天晚上,一台脱硝循环风机又出现了故障,陈效伟闻讯马上找来设备,冒着雪埋头修理直至深夜2点多。过后他因为放心不下没有回家,只是找了把椅子在旁边眯了一会儿。早晨7点钟,同事们又在厂里看到正在巡查现场的他。

再复杂的问题 都能由繁化简

和许多刚来到热电厂朝气蓬勃的年轻人不同,在生产一线摸爬滚打多年的陈效伟性情温和又不善言辞,但对于生产故障现象的控制却极其严准,只要发现故障,他马上能判断出是哪个点出了问题。

讲起经验来,陈效伟自己却不觉得有过人之处:“现在自动化程度越来越高,但要把问题由繁化简,再从简看繁,整个系统在你眼中就会变得没那么复杂。”话虽是这么说,这个从繁到简的过程也要经过漫长的学习和实践。东新热电厂每一期的扩建工程,对于他来说都是一次学习机会,正因为有这些年扎实的

经验积累,才能游刃有余地应对所有工作中的变化。

工作十三年来
除夕都在厂里度过

身处这个岗位,越是逢年过节就越不能有丝毫懈怠。从2004年来到厂里后,十多年来陈效伟只回老家过了三四次年,即便回去也不会在除夕,得到初三、初四时才回,每个春节他都待在厂里值班。一说起来陈效伟便心存愧疚,在农村生活的父母已近70岁,他却因工作太忙,只能带着孩子回去让老人看一眼就走。

“别人都说干我们这一行的,从远处看像是要饭的,从近处看才是干电的,所以一线人员非常辛苦。”孙东说,“春节期间是我们的运行高峰期,肩上的担子都非常重,一旦出现问题必须紧急处理,不影响供热全局。效伟在这方面有着高度的责任心,虽然有轮班制度,但他天天在这。”

陈效伟如今养成了一种工作习惯,每天上午的调度会之前先去现场巡检一遍,才开始一天的工作,当大家都下班之后,他又要再去检查上一圈。“电是热电厂生产的保障,电检相当于后勤,只有后勤把所有的工作都做好了,才能保证生产的安全、有序、稳定,保证整个冬天给用户高质量的供暖。”他说。

好消息!济南圣贝口腔医院获批正式成为济南市医保定点医疗机构

保险+医保让种植牙更安全、实惠

拨打电话87878000, 种牙的市民可申领每颗种植牙2000—9000元补贴

经过上级卫生主管部门前期层层严格评估和审查及认定,济南圣贝口腔医院正式获批成为济南市医保定点医疗机构。本次市级医保验收的通过,意味着今后济南市民有福了,前往济南圣贝口腔医院进行健康咨询并看牙就诊,可以按照国家的规定报销治疗费用,减轻牙病的治疗费用。

同时为保障市民更安全

实惠的种口好牙,中国人寿

保险公司、齐鲁晚报、济南老年大学纬北分校、圣贝慈善基金会、济南圣贝口腔医院各单位联合推出“3·15质量月·市民放心种牙行动”。该活动已开展十天并深受市民追捧,据悉,所有参与活动的缺牙市民,可获得中国人寿保险公司提供种植牙保险——“康齿保”,以及每颗种植牙将享受

2000—9000元的补贴。此外,德国弗莱堡大学特聘专家黄国伦、原首

活动详情:

- 1、报名活动的牙缺失老人可免费领取价值780元的口腔检查健康礼包。
- 2、参与活动的市民,每颗种植牙还将享受2000—9000元不等的补贴。
- 3、首个种植牙保险——“康齿保”专家团专家将亲临济南会诊,进行种植牙患者还将获得由中国人寿保险公司提供的质量保险。

北京牙种植老专家抵济 种牙补贴遭疯抢

明日原首都医科大学附属北京世纪坛牙种植、修复教授刘希云亲诊,快预约



▲图为刘希云教授为患者实施无痛种植术

老专家事必躬亲
确保种植牙效果

凡是找刘希云教授看诊的患者,她都会亲自检查、设计方案、手术,这是因为每个步骤都决定着种植牙的成败,尤其是一些疑难病例,刘院长更是反复琢磨,确保患者术后

效果。

可是对于不少老年患者或者先天条件不足的患者来说,牙槽骨骨量不足就面临着这种没有“土壤”种植的难题。

对于这些疑难杂症,刘希云教授带领的圣贝专家团掌握着各类成熟的先进技术,根据病人不同的状况一一破解,解除患者的后顾之忧。

申领种植牙补贴 享北京三甲精艺

明天,北京口腔医学界佼佼者,老牌种植牙专家刘希云教授助力“3·15质量月·市民放心种牙行动”,为济南市民会诊种植牙。刘希云教授自北京世纪坛医院退休后,仍奋斗在口腔种植临床一线,就是希望发挥余热,为更多的老人种植新牙,享受到种植牙带来的晚年幸福!

据悉,刘希云教授行医30余载,完成万余例牙种植、修复病例,经验丰富,医德高尚。这下市民有福了,凡拨打电话87878000预约,就能享受到北京三甲种植专家刘希云教授的种植精艺。

首个种植牙保险——“康齿保”
会诊专家团

想种牙?拨打电话87878000
大牌专家亲自会诊



刘希云 教授

原首都医科大学附属医院口腔科主任
坐诊时间:3月17日
擅长领域:无痛微创种植、复杂疑难种植,在引导骨组织再生技术方面有真知灼见,深受广大患者信赖。



王辉东 教授

原济南市口腔医院副院长
坐诊时间:3月17日
擅长领域:即刻种植、无痛种植,在疑难种植修复方面颇有建树,在困难阻生齿拔除、口腔颌面外科疾病诊断治疗方面经验丰富。



黄国伦 教授

德国弗莱堡大学口腔医学院名誉教授
擅长领域:无痛微创种植,专研微创种植十余年,在世界各地有着大量的微创种植案例,深受业界追捧。